



Communiqué de Presse  
Le 2 mai 2006

## Résultats 2005 : second semestre à l'équilibre Résultat positif attendu en 2006

Les comptes consolidés 2005 de MECELEC montrent que la perte de - 1,04 M€, constatée à la fin du premier semestre, a été ramenée à - 0,94 M€ pour l'ensemble de l'exercice. Les perspectives commerciales et économiques pour 2006 sont bonnes.

### Compte de résultats simplifié :

en milliers d'euros	1° semestre 2005	2° semestre 2005	Total au 31.12.2005
Chiffre d'affaires	23 706	22 354	46 060
Résultat opérationnel courant	-928	118	-809
Autres produits et charges opérationnels	25	179	204
Résultat opérationnel	-903	297	-605
Coût de l'endettement financier net	-136	-174	-311
Charge d'impôt	0	19	19
Résultat net part du groupe	-1 039	104	-935
Résultat par action en €	-1,07	0,11	-0,97
Résultat dilué par action en €	-1,03	0,10	-0,92

### Analyse de l'année 2005 :

Il est à rappeler que début 2004, MECELEC était devenu le premier fournisseur de Gaz de France pour l'ensemble de sa gamme de coffrets de raccordements avec des marchés dont certains s'échelonnent jusqu'à mi 2007.

Début 2005 MECELEC, en partenariat avec NEXANS, s'est vu attribuer par Electricité de France, à l'issu d'un concours international, le marché exclusif de conception de la nouvelle gamme de coffrets de branchements individuels (CIBE) qui est la pierre angulaire de l'activité de la société en France. Ce succès donne une visibilité sur l'activité d'équipementier de réseau électrique de la société à horizon 2012. Les travaux de conception se déroulent conformément au planning prévu et les premières ventes sont attendues avant la fin de l'année 2006.

L'activité commerciale 2005 a été portée par ces différents succès, ainsi que par le développement satisfaisant du secteur plasturgie.

Les équipes ont par ailleurs mis en œuvre sur les différents sites de production un vigoureux programme d'amélioration des performances tant dans le domaine des achats que sur l'automatisation des processus industriels. La prise d'effet de ce programme a commencé au cours du second semestre 2005, ce qui a permis au résultat opérationnel et au résultat net de cette période de redevenir positifs.

Enfin, dans le secteur plasturgie, la société a lancé au dernier trimestre 2005 un nouveau site de production en Roumanie, en vue de développer son activité avec des clients basés en Europe Centrale.

### Tendances pour 2006 :

L'année 2006, quant à elle, est marquée par le gain de la Délégation de Service Public Courant Porteur en Ligne organisée par le SIPPAREC (voir communiqué du 30 mars 2006) qui inaugure le démarrage d'une nouvelle et très prometteuse activité d'opérateur de télécommunications.

Le chiffre d'affaires du premier trimestre est en progression de plus de 12% par rapport à la même période de 2005.

Tous les indicateurs sont donc rassemblés pour que l'exercice 2006 se poursuive dans la continuité du second semestre 2005, avec comme cibles progression du chiffre d'affaire et résultat net positif sur l'ensemble de l'exercice.

---

### Contacts :

#### Actus Lyon

Amalia Naveira / Relations analystes/investisseurs – Tél. : 04 72 18 04 92 - [anaveira@actus.fr](mailto:anaveira@actus.fr)

Marie-Claude Triquet / Relations presse – Tél. : 04 72 18 04 93 – [mctriquet@actus.fr](mailto:mctriquet@actus.fr)